
Prague Bike Fest Na Výstavišti se blíží! Ve
dvou dnech nabídne to nejlepší ze světa
cyklistiky, adrenalinové zážitky a zábavu pro
děti i dospělé
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Nadupaný program čeká na malé i velké návštěvníky v Sazka BMX zóně, kde nebude po
loňském velkém úspěchu opět chybět BMX pumptrack a nově také přibude několik
trenažérů s možností vyzkoušet si jednu z etap nejslavnějšího tuzemského silničního
závodu Czech Tour.

Sazka BMX zóna

V BMX zóně zároveň proběhne vyhlášení ankety Czech Freestyle BMX Awards 2024. „Cyklistika
Čechy baví a Prague Bike Fest je toho důkazem. Velkolepému zážitkovému festivalu, který spojuje
cyklistiku a zábavu pro celou rodinu, jsme věřili od samého začátku. Letos chystáme opravdu velký
program kolem atraktivní disciplíny BMX – návštěvníci festivalu si budou moci vyzkoušet jízdu na
našem žlutém BMX pumptracku nebo zažít show a závod profi jezdců na dvojité minirampě. A
protože Sazka zároveň stojí za největším etapovým závodem v Česku Czech Tour, chceme tento
zážitek nabídnout prostřednictvím trenažérů i návštěvníkům. A chystáme také jedno překvapení –
zatím mohu prozradit jen to, že bude spojovat ekologii, design a pocit z vítězství,“ říká ředitel
vnějších vztahů a udržitelnosti Sazky Petr Jonák.

Pro nadšence i rekreační cyklisty

Bohatý program na návštěvníky čeká nejen ve venkovních prostorách, ale také v pavilonech, které
poskytnou pohodové zázemí pro prezentaci nejnovějšího vybavení ze světa cyklistiky s možností si
vybrané kousky na místě vyzkoušet. Klidnější povahy si přijdou na své také v Bike Forum Stage, kde
budou probíhat cestovatelské přednášky, rozhovory nebo třeba diskuse na téma bezpečnosti a
elektromobility. Příjemnou atmosféru celé akce podpoří sobotní navazující doprovodný večerní
program v Křižíkově pavilonu B, který se ponese nejprve v rytmu „slow techno“ a následně bude
doplněn o exhibiční vystoupení BMX Flatland. Zván je každý s platnou vstupenkou na festival Prague
Bike Fest.

Bezpečnost a prevence nesmějí chybět

„Prague Bike Fest je skvělá příležitost, jak spojit zábavu s důležitými informacemi o tom, jak se
bezpečně pohybovat v silničním provozu. BESIP se jako partner festivalu letos zaměří především na
elektrokola, která jsou rostoucím fenoménem. Nezapomeneme ale ani na děti, které mohou od 10 let
sami na kole na silnice, a právě na kole tak vlastně sbírají svoje první řidičské zkušenosti,“ říká
vedoucí oddělení BESIP Ministerstva dopravy Tomáš Neřold.

Adrenalin opět opanuje Bruselskou cestu

Uprostřed Bruselské cesty opět vyroste 8 metrů vysoká rozjezdová věž, která povede na 3 metry
vysoký odraz a 6 metrů dlouhý skok. Právě tady budou top jezdci z ČR a Slovenska lítat v rámci Big
Air show až 7 metrů nad zemí. Před festivalem proběhne na Instagramu soutěž o možnost se přidat a



účastnit se workshopu v Big Air zóně, do kterého bude vybráno 15–20 nadějných jezdců, kteří porotě
dokážou, že mají schopnosti potřebné ke zvládnutí této překážky.

Za konceptem festivalu Prague Bike Fest stojí nejen Výstaviště Praha, a.s., ale také agentura MVP
events s.r.o. Odbornými znalostmi z oblasti cyklistiky pak přispěli zástupci Ski a Bike Centrum
Radotín, hlavními partnery festivalu jsou společnost Sazka a Škoda Auto, kterým patří velké
poděkování nejen za finanční podporu festivalu.

Škoda Auto – hrdý partner cyklistů

„Prague Bike Fest je pro nás vítanou příležitostí pro otevření letošní sezóny a k tomuto svátku
cyklistiky budeme chtít přispět jedinečnými zážitky. Jako značka, která je dlouhodobě hrdým
partnerem všech cyklistů, se na setkání s úžasnou cyklistickou rodinou srdečně těšíme a budeme
velice rádi, když se se všemi v přátelské i sportovní atmosféře potkáme v našem zázemí a festival si
společně užijeme,“ zve na Prague Bike Fest 2024 vedoucí marketingu českého zastoupení Škoda
Auto Libor Šedivák.

Na co se můžete těšit?

Svým zaměřením a pestrostí ojedinělá akce v Česku je určená nejen pro cyklisty a cyklo nadšence,
ale zároveň i pro každého, kdo se rád podívá na pořádnou show, posedí v parku v příjemné
společnosti rodiny či přátel, seznámí se s novinkami na trhu kol či elektrokol, poslechne si
zajímavosti na přednáškách, nebo si dá něco dobrého k jídlu a pití. Ideálním dopravním prostředkem
na akci je samozřejmě kolo, které budou moci návštěvníci zanechat v bezpečně střeženém bike depu.

Fakta k akci:

Kdy: 27. a 28. 4. 2024 / V kolik: od 10.00 do 19.00 hod. sobota / 10.00 – 18.00 hod. neděle

Kde: Bruselská cesta a Open air (vchod ze Stromovky u Maroldova panorámatu)

Vstupné: 100–580 Kč/ Goout.net

Záštitu nad akcí převzali:

Martin Kupka, ministr dopravy ČR; Antonín Klecanda, zastupitel hl. m. Prahy a radní pro oblast
školství, sportu a volnočasových aktivit a Český Svaz Cyklistiky.

www.navystavisti.cz / www.praguebikefest.cz / www.mvp.cz / www.kola-radotin.cz

www.sazka.cz / www.skoda-auto.cz / https://ceskysvazcyklistiky.cz

Mediálním partnerem akce je: Rádio Praha / www.praha.rozhlas.cz

https://youtu.be/DmIHDenRPUI
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